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Ti Bakyymaarbl xapblK Xblngamabifbl kKaHaan? T

A —300 000 000 m/c
B — 340 m/c

C —186 000 m/c

D — 200 000 m/c
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* MyMKiH aneKTpoMarHuTTiK TONKbIHAAP
OManasoHbIHbIH ataybl KaHgan?
A — cnekTpnik Tapany
B — anekTp epici
C — aneKTpOMarHuTTiK CNeKTp

D — maruuT epici J

Ti OneKkTpoMarHuTTIK caynenepaid, TOMNKbIH T
Y3bIHObIFbI KAHAAN?

A — BipHelle MunnMmeTp
B — xy3gereH knnometp

C — aTOM erLeMiHiH XapTblCbIHaH
BacTan, MblHAaraH Kunometpre AeniH

D — GipHelue caHTUMETPAEH Ae KeM

- »

Ti OnekTpoHOapablH aTomaapaaH Hemece T
MonekynanapgaaH 6eniHin WeiFy npoueci kanan
aranagbl?

A — pagnaumus
B — nonpgany
C — Ttepbenic

D — agponbik 6eniHy J

* TOMKbBIH XMiNiri TONKbIH Y3bIHAbIFbIHA Kanamn
Toyenai?

A — Xofapbl XWIiNiKTi TONKbIHOAPAbIH
TONKbIH Y3bIHObIFbI Y3bIH
B — onap e3apa Teyenai emec

C — oFapbl XM1inikTi TONKbIHOAPAbIH
TONKbIH Y3bIHObIFbI KbiCKa

D — eTe TeMeH XuMinikTi TONKbIHOAPAbIH,
TONKbIH Y3bIHObIFbI KbiCKa, Bipak
Gaprnblifbl emec

* TONKbIH 3HEPruACHl TOMKbIH XUiniriHe kanan
Toayenai?

A — TONKbIH 3HEPIUSACHI TEK TOMNKbIH
blngamabiFbiHa Tayenai

B — »xoFapb! XXUiniKTi TONKbIHAAPObIH,
3HEPUSChHI TOMEH

C — TOMKbIH 3HEPrUSACHI OHbIH Tapany
opTacblHa Tayengi

D — ofapbl XWinikTi TONKbIHAAPAbIH,
3HEPIUSChI XXOFapbI

» KaHganm TonkplH Typrepi anekTpoHaapabl
aToMaap MeH MorekynanapgaH 6ocatbin
WhiFapa anagpl?

A — pagvoTonkbIHaap, MHPPaKbI3bL XaHe
KepIHETIH >apbIK

B — paavoTonksIHaap, peHTreH XaHe
raMmma cayrenep

C — nHdpaKbI3bIS, KOPIHETIH XapblK
YKOHe yrbTpaKysriH

D — ynbTpakymriH, pEHTreH XaHe ramma
caynenep
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* OneKkTpomarHuTTIK coyneneHy Kkangav
»Kargaraa nanga 6onaabl?

A — xapblk 0aFbITbIHbIH ©3repici kesiHae

B — 3apsiaTanraH GenwekTtep TepbenreH
kesne

C — GenwuekTepaiH b6afbiTbl ©3repreH
Kesne

D — GenweKTepaiH COKTbIFbICYbI Ke3iHae
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* ONEeKTPOMAarH1TTIK TOMNKbIHAAp BakyyMHEH eTe
ana ma?

A —>XOK, onap Tapany opTacblH KaXeT
eteni

B — oK, onap Tek fapblliTa Ko3Fanagbl,
cebebi on ngean Bakyym emec

C — ne, onap Tapany opTacbiH KaxeT
etTnenai

D — ne, bipak onap ete 6asy ko3ranaabl

» KenpgeHeH TOmMKbIH JereHimia He?
A — AbIbbICTaH Xblgam Ko3fFanaTbliH
TONKbIH

B — KoafanbIC GafbITbiIMeH TepbeneTiH
TOMKbIH

C — xapblK XblngamMmablfbIMeH
TapanTbiH TOMKbIH

D — TonkbIH 6afbITbiHA
nepneHavkynsap TepbeneTiH TonKbIH




